



立即發表：2018年12月26日

州長安德魯 M.葛謨

## 州長葛謨宣佈州員警在新年前打擊能力受損駕駛

*在接下來的假日期間，更多的警員士將在道路上攔截醉酒和吸毒的司機*

州長安德魯 M.葛謨今天宣佈，在年底前，紐約州警方將增加巡邏，以打擊能力受損駕車。執法細節是全國“清醒駕駛否則被攔截”運動的一部分，該活動將持續到2019年1月1日，星期二。在此次運動期間，駕車人在路上會看到更多清醒檢查站和警員。

“當新的一年臨近時，州員警將全力以赴打擊能力受損的駕車人並保持道路安全，”州長葛謨說。“我們敦促所有司機在路上採取極其謹慎的態度，做出負責任的選擇，以避免無謂的悲劇。”

除了DWI檢查站和巡邏之外，州警還將留意注意力分散的司機，未正確使用安全帶的車輛乘客以及違反“換離車道法”的駕駛員，該法要求駕駛者在通過停在的路旁的緊急車輛時要格外小心。州警方還將在全州範圍內開展未成年人飲酒執法細節。

州員警總監George P. Beach II說：“州員警希望確保每個人的假期都是安全的。如果你正在慶祝新年夜，就應以負責任地方法安排一個計畫。自己或者另一個指定的司機或者搭車安全回家，對在這個假日季節拯救生命很有幫助。”

DMV執行副專員兼總督交通安全委員會代理主席Terri Egan說：“我們希望每個人都享受假期，我們敦促大家負責任地慶祝節日。不要以悲劇或被捕結束一年。做一個安全回家的計畫。選擇指定的司機或下載我們的免費“有所計畫”移動應用程式，連接到您所在地區的乘車分享或計程車服務。”

在運動期間，作為行動的一部分，州警將使用標記的州警車和隱藏身份交通執法（CITE）車輛。CITE車輛允許州警更容易識別駕駛時使用手持設備的駕駛員，並更好地觀察分心駕駛違規行為。這些警車融入交通流量，但一旦警燈打開，明白無誤是應急車輛。

在去年的“清醒駕駛否則被攔截”活動中，州員警開具了40,489張罰單。其中超過13,394張是超速，1,268張是分心駕駛，571張“換離車道法”違規。還有645人因涉嫌DWI被捕，10人在車禍喪生。2017年的運動從12月15日，星期五到2018年1月1日星期一。

這項交通執法運動由州長交通安全委員會資助。

為了讓我們的道路在這個假日季節更加安全，紐約州警察局和國家公路交通安全管理局提供以下建議：

- 在慶祝開始前做好安全回家計畫;
- 飲酒前，指定一個清醒司機;
- 如果駕駛能力受損，請使用計程車或共乘服務，打電話給清醒的朋友或家人，或使用公共交通工具;
- 使用您社區的清醒乘車計畫;
- 如果您碰巧在路上看到醉酒的司機，請不要猶豫，與當地執法部門聯繫;並
- 認識的人在不足的狀況下欲開車，請取走鑰匙並幫助他們做出其他安排，讓他們安全到達目的地。

###

網站[www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州|行政辦公室|[press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) |518.474.8418

[退訂](#)